CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO TURVO

Rua Ver. Firmino Pedroso dos Santos, 440 – Fone (15) 3577.1580/1266 camara@cmbarradoturvo.sp.gov.br

BARRA DO TURVO - SÃO PAULO

ATO DA PRESIDENTE Nº 13, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024

"Dispõe sobre designação de membros para compor a Comissão de Desenvolvimento Funcional da Câmara Municipal de Barra do Turvo/SP."

A Presidente da Câmara Municipal de Barra do Turvo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Art. 1º Ficam nomeados para a composição da Comissão de Desenvolvimento Funcional da Câmara Municipal de Barra do Turvo, nos termos do Artigo 14 e 15. da Resolução nº 21, de 06 de junho de 2024, os seguintes membros: Presidente: Michael Dionísio de Souza; Secretária: Lilian Kelly Araujo e Membro: Eni Maria dos Santos.

Art. 2º A presente Comissão terá validade de 03 (três) anos, sendo necessário a alternância de membros conforme dispõe o Artigo 15, da Resolução nº 21, de 06 de junho de 2024.

Art. 3º Este Ato entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário, em especial o Ato do Presidente Nº 03/2020 e 06/2022.

Câmara Municipal de Barra do Turvo, 08 de outubro de 2024.



Registrado e Publicado em local próprio da Câmara Municipal de Barra do Turvo, na data supra.